

A repülés szerelmesei



Bizonyosan sokunk repülés-sel kapcsolatos élményét fogalmazta meg Babák Mihály polgármester, mikor azt mondta a Repülés képekben címmel, a Tessedik Sámuel Múzeumban rendezett kiállítás megnyitóján, hogy irigylésre méltó a repülők élete. Ebbe az életbe nyújt betekintést a kiállítás anyaga, elsősorban festmények, ezen kívül műszerek, felszerelések, katonai repülős jelzések révén. A kiállítás kidolgozója és egyik

alkotója Szabó László – akit jól ismer Szarvas már erről az oldaláról is – ezúttal Váci Lajost és Vince Ferencet agítálta, hogy mutassák be munkáikat a szarvasi közönségnek. Mint Szabó László elmondta, a június 16-án, szombaton nyílt kiállítás mintegy ráhangoló a június 27-ére tervezett repülőbarátok találkozására. Éppen eddig lesz megtekinthető az összegyűjtött anyag a múzeum nyitvatartási idejében.

Fenn a pont az i-n!

Az egész versenyév megkoronázása volt a nyíregyházi versenysorozat, melyen iskolánk három csapata szerepelt eredményesen. Három forduló után a legeredményesebben teljesítőket hívták be egy három napos országos megmérettetésre. Pontszámuk alapján mindhárom csapatunk meghívást kapott. A verseny összeállítása, lebonyolítása Róka Sándor tanár úr nevéhez köthető, azt hiszem, a matematikaversenyeken résztvevők számára a neve ismerősen cseng és fémjelzi a verseny színvonalát, érdekességét.

A nyolcadikosok versenyére 10 csapat érkezett Szegedtől Győrig és Nagykanizsától Nyíregyházáig. Az izgalmas programokon túl nagyon nehéz feladatlap és egy szuper állatparki projekt várt a gyerekekre, melyet kemény 4 órás munkával sikerült megoldaniuk. Ha utána beleszámítjuk az esti rejtélyversenyt, azt hiszem, elmondhatjuk, hogy ezen a napon a vízcsapból is matematika folyt.

A következő reggel az eredményhirdetés várt az izgatott gyerekekre. Addigra már nagy-

jából kirajzolódott az erővonalak, így még jobban izgult az, akinek volt miért.

Végül a nyolcadikosok nyertek és ezzel megszerezték a palletájukból még hiányzó helyezést az országos elsőt. Így méltón fejezték be a hosszú és eredményes általános iskolás versenysorozatukat.

A negyedikesekre a következő héten került sor, hasonló program és feladat várt rájuk is. Mivel ők sem akartak lemaradni, ők is elsők lettek. Szintén a 4.b.osztály tagjaiból állt össze a másik csapat, akik a rangos 6. helyet szerezte meg. (Kiss Norbert, Mikó Adám, Prjevara Zsombor, Sallai Márton)

Büszkék vagyunk valamenyny I. helyezett diákunkra és az őket felkészítő nevelőkre, névszerint: Benedeczki Éva, Juhász Balázs, Ipsits Bence, Kovács Gergely, felkészítőjük: Juhászné Kurucz Edit, valamint Buzás Balázs Fabó Norbert Jakab Máté Velky Anna felkészítőjük: Tóth Ferencné

A Benka Iskola matematika munkaközössége

A segítség otthonra talált

Babák Mihály polgármester foglalta a címben szereplő mondatba azt a folyamatot, melynek végeredményeként házavató ünnepségét tarthatta május 16-án, csütörtökön délután a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szarvasi Csoportja. Tavaly körülbelül 3 tonna tartós élelmiszert osztottak ki, mozgássérült gyerekeket táboroztattak, négy alkalommal vittek adományokat Erdélybe főként gyerekeknek és időseknek, mintegy 2800 olyan találkozást tartanak számon, melynek keretében adtak valamit a segítségre szorulóknak. Ám nem volt megfelelő bázisuk. Egy ház, ahol lakhat a szeretet. Egy villanyvilágítás és fűtés nélküli átmeneti, szívesség-szállás után költözhetek a szarvasi önkormányzat által felajánlott, Kossuth utca 30. szám alatti egymásba nyitott, összesen 105 négyzetméteres lakásba.

Az épületet Seidl Ambrus plébános áldotta és szentelte meg, majd a Benka iskolások és a katolikus gyülekezet énekkarának műsora következett. Az ünnepségen részt vett Lengyel Gyula a szeretetszolgálat területi vezetője, aki elmondta, a szarvasi csoport eleget tesz „A hit védelme és a szegények szolgálata” iránymondatba foglaltaknak. A rossz körülmények között is tették a dolgukat, ezentúl még többet, még jobban tudnak majd segíteni a rászorulókon. A régió képviselésében Szakál Klára üdvözölte, hogy immár kulturált körülmények között tevékenykedhetnek a szarvasi csoport tagjai. Annál is inkább, mert mint mondta, a kistérségben ők kapják meg a feladatot, hogy gyógyászati segédeszközöket, a betegek számára ágyakat kölcsönözzenek.

Babák Mihály polgármester is örömét fejezte ki, hogy a szeretetszolgálat szarvasi csoportja

elfogadta az önkormányzat felajánlását. A segítőkre igen nagy szüksége van egyre több embernek a nehezedő körülmények között.

Az ünnepséget követő agapé előtt még D. Kis Sándor szólt néhány szót, aki az elmúlt időszak munkájának számbavételénél fontosabbnak tartotta tízparancsolatukat felolvasni, emlékeztetve mindenkit arra, milyen módon lehet emberségesen, önzetlenül segíteni másokon.



A Jobbik támogatja

A Jobbik Magyarországról Mozgalom szarvasi szervezete támogatja, hogy a közelmúltban épült református templom mellett Hoffman utca ezentúl Kálvin János nevét viselje.

Nemzeti-keresztény pártként örömmel fogadjuk, hogy a nagy reformátor neve így még inkább bekerül a köztudatba. Erre nagy szükség van, hiszen a mai istentelen világban Kálvin János élete és tanai utat mutathatnak. „Ő általa az Isten valóban nagy dolgokat vitt véghez” – írja róla könyvében Révész Imre lelkipásztor és író. Tudjuk, hogy a magyarság mai helyzetében szintén olyan emberekre van szükségünk, aki által nagy dolgokat lehet véghez vinni. Erre nagyon jó példa Kálvin János élete.

Ugyanakkor a Jobbik, országunk harmadik legerősebb pártjaként nem feledkezik meg a kommunista múltból ittragadt más utcanevekről sem. Hosszú ideje folyik városunkban erről a vita, de Kálvin János után nem állhatunk meg. Kezdeményezzük, hogy fokozatosan minden rossz emlékü utcanevet megváltoztassunk városunkban.

Samu Tamás Gergő, a Jobbik szarvasi elnöke, európai parlamenti képviselőjelölt